
UCHWAŁA NR X /80/19
RADY MIEJSKIEJ GMINY LUBOMIERZ

z dnia 14 sierpnia 2019 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Anny M. na działalność Burmistrza Gminy i Miasta Lubomierz

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (tekst jednolity 
Dz. U. 2019.506 ze zmianami) oraz art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego – ustawa z dnia 
14 czerwca 1960 roku (tekst jednolity Dz. U.2019.60 z późn. zm.)

Rada Miejska Gminy Lubomierz  uchwala, co następuje:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi Pani Anny M.  na działalność Burmistrza Gminy i Miasta Lubomierz po 
zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg Wniosków i Petycji, skargę uznaje się za nieuzasadnioną 
z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do uchwały.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej Gminy Lubomierz, 
zobowiązując do powiadomienia skarżącego o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
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UZASADNIENIE

Zgodnie z ustawą o finansach publicznych z dnia 27.08.2009 r. ust. 3 „obowiązek prowadzenia audytu
wewnętrznego dotyczy JST, w których kwota dochodów i przychodów lub kwota wydatków i rozchodów
ujęta w uchwale budżetowej przekroczyła 40 mln zł”. W związku z nieprzekroczeniem powyższej kwoty,
usługa audytu nie była zlecana przez Burmistrza Gminy i Miasta Lubomierz ani we wzmiankowanym
okresie, ani żadnym innym, zatem zarzut Skarżącej jest bezpodstawny. Na stronie BIP Gminy i Miasta
Lubomierz znajdują się informacje, które zgodnie z ustawą z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do
informacji publicznej są wymagane, a ustawodawca nakazuje samorządom terytorialnym publikować.
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